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Lutze Process Germany GmbH ist Ihr zuverlässiger Partner, wenn es um hochwertige und leistungsstarke Anlagen-
technik und Baumaschinen für Ihr Unternehmen geht.

Wir liefern und vermieten Maschinen, Geräte und Dienstleistungen an die deutsche Kies- und Steinindustrie, Bauun-
ternehmen, die Abbruch- und Recyclingbranche, die Mineralaufbereitung, die Prozessindustrie sowie die Beton- und 
Asphaltindustrie.

Wir liefern Ihnen schnell und zuverlässig alle benötigten Maschinen, stehen Ihnen bei technischen Fragen beratend 
zur Seite und garantieren höchste Qualität nach internationalen Standards.

Suchen Sie einen mobilen Brecher oder ein mobiles Sieb? Bei Lutze Process Germany verkaufen und vermieten wir 
Maschinen und komplette Anlagenlösungen für die Stein-, Kies-, Beton- und Recyclingindustrie und mehr.

Brech- und Siebtechnik

Wir bieten viele verschiedene Sieblösungen, wie Anlagen zur Trocken- und Nasssortierung.
Egal ob die Klassierung von Steinen, Kies, Recyclingmaterial, Industriematerialien und Schlacken: wir haben auch für 
Sie die richtige Lösung, einschließlich Grob- und Feinsortierung.

Wir verfügen über langjährige Erfahrung auf diesem Gebiet und stehen Ihnen bei allen Fragen gerne zur Seite.

Unsere mobilen Haldenförderbänder sind eine kostengünstige und flexible Möglichkeit, Material an Ihrer
Produktionsstätte zu transportieren.

Unsere Förderlösungen finden häufig Anwendung in der Produktion, im Recycling und in Kiesgruben.

Lutze Process Germany vertreibt mobile Förderbandlösungen von weltweit 
führenden und qualitätszertifizierten Herstellern und legt großen Wert darauf, 
dass unsere Lösungen alle geltenden Umwelt- und Sicherheitsanforderungen 
erfüllen.

Gleichzeitig möchten wir, dass unsere Lösungen für Sie die geringstmöglichen 
Produktionskosten pro Tonne bieten.

Fördertechnik



Kundenservice, Ersatz- und Verschleißteile
Lutze Process Germany verfügt über eine eigene, vollständig 
ausgestattete Werkstatt sowie modern ausgerüstete Service-
fahrzeuge. Unser erfahrenes Team aus qualifizierten Mitarbei-
tern und Servicetechnikern ist mit sämtlichen technischen 
Details vertraut und entwickelt für jede Anforderung eine pra-
xisorientierte und wirtschaftliche Lösung.

Wir bieten Ihnen umfassende Serviceleistungen für Maschi-
nen und Anlagen aller Marken – unabhängig vom Hersteller. 
Dank unserer herstellerübergreifenden Expertise gewährleis-
ten wir eine fachgerechte Wartung, Reparatur, Instandsetzung 
sowie technische Optimierung Ihrer Anlagen.

Unsere Service-Teams sind deutschlandweit im Einsatz und ermöglichen kurze Reaktionszeiten sowie eine zuver-
lässige Vor-Ort-Betreuung. Ob geplanter Wartungseinsatz oder kurzfristiger Störfall – wir sorgen für schnelle Unter-
stützung und minimale Stillstandzeiten.

Darüber hinaus sichern wir eine zuverlässige Ersatz- und Verschleißteilversorgung für alle Marken. Durch ein 
strukturiertes Ersatzteilmanagement und leistungsfähige Lieferketten gewährleisten wir eine schnelle Verfügbarkeit – 
damit Ihre Maschinen dauerhaft leistungsfähig und wirtschaftlich im Einsatz bleiben.

Ein weiterer Schwerpunkt unserer Kompetenz liegt im Bereich Siebmedien. Hier greifen wir auf langjährige Erfahrung 
zurück und beraten Sie herstellerunabhängig bei der Auswahl der optimalen Lösungen für Ihre Anwendung. Selbst-
verständlich stehen wir Ihnen auch in diesem Segment deutschlandweit beratend und operativ zur Seite.

Unser Anspruch: Technische Kompetenz, hohe Einsatzbereitschaft und nachhaltige
Lösungen – deutschlandweit und markenübergreifend.
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Lutze Process Germany GmbH
Untergath 194, 47805 Krefeld
+49 2151 6047-464
info.krefeld@lutze-group.com

Neben unserem Angebot für die Mineral- und 
Gesteinsverarbeitung bietet die Lutze Group auch 
Folgendes an:

Gummitransportbänder Kunststofftransportbänder Zubehör für Förderanlagen Modularer Verschleißschutz Verschleißschutzauskleidungen Sprühbeschichtungen

Reparatur- und Verbindungs-
material

Siebmedien Fachtechniker 24/7

Bei Interesse an diesen Produkten senden Sie bitte Ihre Anfragen an info@lutze-group.com.

•	 Hochwertige neue Maschinen van namenhaften Herstellern
•	 Mietpark mit mobile Sieb- und Brechanlagen sowie Haldenförderbänder
•	 Gepflegte und zuverlässige gebrauchte Maschinen
•	 Vor Ort-Beratung durch unseren Außendienst
•	 Umfangreiches eigenes Ersatzteillager mit vielen Teilen auch für Fremdfabrikate
•	 Verschleißteile für verschiedene Einsätze
•	 Gängige Siebbeläge am Lager - andere kurzfristig beschaffbar
•	 Eigene Werkstatt
•	 Vor Ort-Reparaturservice

Lutze Process Germany bietet Ihnen:

Ersatz- und Verschleißteile
Dennis Lohmann +49 174 3422738
dennis.lohmann@lutze-group.com

Service
Peter Wiese +49 173 6397257
peter.wiese@lutze-group.com


